
Digital Workshop з кібербезпеки

29/10, 11.00-12.00
Антоніна Букач, сертифікований Google for Education Trainer, автор курсів дистанційного навчання з цифрової

грамотності для різних категорій користувачів.
Семінар-тренінг з формування навичок кібербезпеки в цифровому просторі:

- виконання інтерактивних онлайн-вправ;

- вироблення спільних рекомендацій щодо формування навичок безпечної роботи в Інтернет для учнів та дорослих

користувачів;

- створення Google Сайту із систематизованими матеріалами;

- учасники отримують готовий розроблений навчальний кейс із матеріалами до впровадження (сайт, окремі цифрові вправи, 

список навчальних відео, посібник);

- стрім-трансляція  через інструменти прямого ефіру YouTube.

Майстер-клас «Інноваційні методи розвитку креативного мислення на уроках

29/10, 11.00-13.30
Наталя Дзюба, сертифікований бізнес-тренер (ECF), фасилітатор, власник та засновник компанії «HR-бізнес 

партнер».
Майстер-клас присвячений використанню різноманітних інструментів фасилітації та технік коучингу в навчанні та розвитку дітей:

- інноваційні методи навчання – звідки вони беруться і як навчитися їх створювати; 

- інструменти фасилітації в навчанні; 

- коучинг в розвитку дітей; 

- SCRUM як підхід до роботи на уроках; 

- проекти як домашнє завдання; 

- як розвивати креативне і логічне ислення одночасно;

- гейміфікація.



Практичний семінар «Як бути оригінальним у науковому письмі (Scientific writing)»

29/10, 16.00-18.00

Ольга Сухомлин, завідувач відділення суспільних комунікацій Київської МАН, керівник секції теорії та історії

медіа, канд. наук із соціальних комунікацій, доц. кафедри кіно-телемистецтва Інституту журналістики КНУ імені

Тараса Шевченка;

Юлія Нестеряк, керівник секції медіа-майстерності відділення суспільних комунікацій Київської МАН, канд. наук

із соціальних комунікацій, асистент кафедри соціальних комунікацій Інституту журналістики КНУ імені Тараса

Шевченка.
Особливості українського та світового наукового дискурсу.

Майстер – клас з «Оригамі»

29/10, 13.00-15.00
Тетяна Силіна, педагог КПДЮ.
Виготовлення поробок з паперу за технікою оригамі.

Майстер-клас з європейських танців

29/10, 12.00-13.00
Володимир Стадников, педагог-організатор ансамблю спортивного танцю «Фаворит» КПДЮ.
Сучасні технології викладання європейських танців.

Тренінг «Стрес, емоційне вигорання та життєві кризи. Як собі допомогти»

29/10, 14.00-15.30
Галина Морміль, практичний психолог (тілесно орієнтований психолог).
Технології стресостійкості, відновлення емоційного здоров’я.



Тренінг «Успішний педагог НУШ. Ефективність власних ресурсів»

29/10, 10.00-12.00
Аліна Душна, методист відділу розробки тестових матеріалів КНП «ОСВІТНЯ АГЕНЦІЯ МІСТА КИЄВА».
Мета: надихнути педагогів на подальшу управлінську та педагогічну роботу.

Отримати інструмент для вимірювання коефіцієнту активності власних ресурсів.

Практичний семінар. «Академічна доброчесність у школі. Реальні кейси»

30/10, 11.00-13.00
Андрій Сідляренко, директор ТОВ «Антиплагіат».
Буде розглянуто такі питання:

- основні підходи до визначення ознак плагіату;

- реальні кейси застосування автоматизованих систем перевірки на плагіат наукових, науково-дослідницьких робіт учнів школи, 

Малої академії наук України, закладів вищої освіти та наукових інститутів; 

- тестування системи пошуку ознак плагіату «Unicheсk» у реальному часі;

- приклади впровадження академічної доброчесності у шкільній освіті.                                                                                                

Майстер-клас «Змагання на автотрасі»

30/10, 15.00-18.00
Вячеслав Плюта, майстер спорту України з автомодельного спорту, педагог КПДЮ;

Леонід Лисиця, канд. в майстри спорту України з автомодельного спорту, педагог КПДЮ.
Педагоги навчаються керувати автомобілями на трасі КПДЮ та змагатися.

Тренінг «Булінг. Як його попередити»

30/10, 10.00-12.00
Тетяна Казиміренко, начальник відділу аналітики КНП «ОСВІТНЯ АГЕНЦІЯ МІСТА КИЄВА».
Причини булінгу. Українське законодавство про булінг.

Види булінгу. Прийоми роботи з «агресором» і «жертвою». Як захиститися від булінгу.



Круглий стіл. «Базовий стандарт професійної діяльності директора школи»

30/10, 11.00-13.00
Олена Онаць, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник; провідний науковий співробітник

відділу економіки та управління ЗСО Інституту педагогіки НАПН України.
Розробка стандартів професійної діяльності директора нової української школи та його навчально-методичне забезпечення як

основи кар’єрного зростання і підвищення рівня управлінської компетенції.

Семінар «Арт-терапія в сучасній школі»: «Особливості застосування арт-терапії в системі освіти»;

«Медіа арт-терапія, як засіб профілактики і подолання медіатравми»; «Кабінет практичного психолога 

в закладі освіти».

30/10, 13.00-15.00
Олена Луценко, методист  психологічної служби районного      науково-методичного   центру  управління

освіти Подільської РДА,   практичний психолог   вищої кваліфікаційної категорії,   член   правління ВГО  

«Арт-терапевтична асоціація»;                                                                        

Олена Вознесенська, кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник лабораторії психології

масової комунікації та медіаосвіти Інституту соціальної та політичної психології НАПН України,

президент ВГО «Арт-терапевтична асоціація»;

Олена Науменко, практичний психолог вищої кваліфікаційної категорії, психолог-методист, член ВГО «Арт-

терапевтична асоціація».

Арт-терапія: виклики та ресурси.

- про переваги, обмеження та основні напрямки використання арт-терапії в закладах освіти;

- ресурси медіа для подолання наслідків сучасного інформаційного впливу;

- організація арт-терапевтичного простору: матеріали та обладнання.



Зустріч із вченими Інституту географії НАН України

31/10, 11.00-13.00
Зінаїда Курлова, завідувач відділення наук про Землю.
Географічна освіта і наука

Майстер-клас з організації туристського навчально-тренувального збору

31/10, 10.00-11.30
Олександр Воронков, завідувач кабінету відділу туризму та краєзнавства КПДЮ.
Організація роботи з юними туристами на локаціях: «Дюльфер», укладання колоди з подоланням перешкоди, рух за лінією,

легендою, орієнтування, в’язка вузлів, виготовлення ношей тощо.

Майстер-клас з латиноамериканських танців

31/10, 13.00-14.00
Софія Прохорова, керівник гуртка спортивного бального танцю ансамблю спортивного бального танцю

«Фаворит» КПДЮ.
Сучасні технології викладання латиноамериканських танців

Тренінг «Профілактика булінгу в закладах освіти»

31/10, 11.00-12.30
Ольга Тарасенко, практичний психолог.
Технології запобігання булінгу у дитячому середовищі.

Майстер-клас «Технології проектної діяльності в роботі з дітьми старшого дошкільного віку»

31/10, 11.00-12.30
Галина Сарапулова, завідувач «Центру розвитку дошкільнят Джерельце».
Використання квест-технологій у роботі з педагогами закладів дошкільної освіти.



Майстер-клас «Коучингові компетенції та технології розвитку командної взаємодії»

31/10, 11.00-13.00
Олена Бєлова, президент ВГО «СВІТІ», тренер.
Методи переходу команди на вищий рівень ефективності для швидкої та згуртованої взаємодії з метою досягнення найважливіших цілей організації.

Панельна дискусія «Формування критичного мислення сучасної молоді»

01/11, 12.00-13.30

Ірина Кондратьєва, керівник Центру виховної роботи КНУ імені Тараса Шевченка, доктор філософських наук, 

доцент кафедри релігієзнавства. Учасники від КНУ імені Тараса Шевченка: д.ф.н., проф. Кононенко Т.П., д.ф.н., 

доц. Комаха Л.Г., к.ф.н., доц. Колотілова Н.А., к.ф.н.,доц. Труш Т.В., к.ф.н., доц. Маслікова І.І. 

Досвід світового розвитку свідчить про потребу критичного осмислення дійсності. Здатність критично проаналізувати минуле дає 

шанс зрозуміти сьогодення і побачити контури майбутнього. Особистість, здатна продукувати цінні думки, готова до соціальної 

творчості і безперервної освіти, може бути сформована тільки особливою системою навчання, метою якої є розвиток якостей, 

адекватних критичному мисленню. Мета дискусії: Формування цілісного уявлення про критичне мислення як одну з умов 

соціальної успішності молоді.

Технологія створення квадрокоптерів в умовах КПДЮ

01/11, 14.00- 15.30
Валерій Марченко, завідувач лабораторією КПДЮ.
Обмін досвідом з питань створення квадрокоптерів та проведення міських змагань з дрон рейсингу.



Використання платформи Classtime на сучасному уроці

01/11, 11.00-13.00
Василь Станіславчук, співзасновник платформи Classtime.
Під час майстер-класу Ви почуєте про можливості та переваги сервісу Classtime. Classtime - це онлайн-помічник учителя для 

створення миттєвих тестів, які можна проводити як під час уроку, так і поза ним.

Ми розкажемо і покажемо як створювати свої запитання, проводити сесії на уроках. Спробуємо разом приєднатись як учні та 

відчути, як тестування відбуваються на уроках. Продемонструємо методи аналізу результатів безпосередньо під час сесії, роботу 

з відкритими запитаннями та можливості й різновиди експорту.

Усіх секретів платформи не розкриватимемо, та поділимось кількома, щоб вас зацікавити:

1) Ви маєте змогу додати графіку, youtube-відео а також формули як для самого запитання, так і для варіантів відповідей;

2) окрім традиційних типів питань (одна чи кілька правильних відповідей, правда/неправда), ви також можете створювати відкриті 

запитання та перевіряти їх безпосередньо під час уроку, що дає змогу переглянути поширені помилки та адаптувати урок. Також 

стали доступними типи запитань "Встановити порядок" та "Встановити відповідність"!

3) є інтеграція з Khan Academy, та великою бібліотекою запитань ЗНО, які дозволяють використати якісні запитання та зменшити 

час на створення своїх;

4) обирайте гнучкі налаштування для своїх занять - дозвольте змінювати відповіді (наприклад, після обговорень), перемішуйте 

питання та варіанти відповідей для кожного учня, показуйте результати відразу після отриманої відповіді, чи контролюйте коли 

показувати розв'язання самі!

5) результати тестувань можна аналізувати в будь-який час та експортувати у зручному форматі!

В Classtime ми хочемо робити не лише прості та зручні тестування, а й заохочувати учнів до співпраці. Командні ігри - проект, що 

дає учням ціль, яку вони можуть досягнути лише разом. За допомогою проектора вчитель показує анімовану історію, розвиток 

якої залежить від правильних відповідей усього класу. Чим більше правильних відповідей - тим далі історія прогресує. Для 

учасників майстер-класу поділимось однією історією на вибір у необмежене користування.

Вкінці - ви матимете час поділитись запитаннями, враженнями та відгуками з командою розробників. Лише з вашою участю 

Classtime став і продовжує розвиватись в корисному руслі!



Семінар. «Класний» урок поза класною аудиторією

02/11, 10.00- 12.00
Ярина Закальська, керівник секції фольклористики відділення української філології та мистецтвознавства Київської МАН,

провідний фольклорист Центру фольклору та етнографії КНУ імені Тараса Шевченка.

Розмова про те, як заохотити школярів застосовувати здобуті знання та вміння поза стінами класу. Уроки з української мови,

літератури, фольклору в музеях, мистецьких центрах, парках і громадському транспорті міста Києва.

Тренінг-практикум «Графологія: читаємо дитину за почерком»

02/11, 14.00- 16.30
Марина Фоменко, медичний психолог, графолог, засновник «Першої Української Школи Графології», телеексперт

на каналах «1+1», «Україна», «Інтер», «СТБ», «Прямий», «Київ», «2+2».
Тренінг-практикум, присвячений таким питанням: що таке почерк і як він формується?; що робити, коли дитина пише «як курка 

лапою»?; ознаки дисграфії і як їх визначити за почерком?; як за почерком визначити складний психологічний стан дитини?; які 

елементи в почерку дитини вказують на потребу негайної допомоги?; як за почерком визначити сильні сторони дитини?; графо -

терапія – як вона працює? 

Практикум: «Школа супергероїв»: «Дігер-орієнтування»; «Вогнева підготовка»; «Мінно-вибухова

безпека»

02/11, 11.00- 14.00
Загрядський Олексій, керівник гуртів КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та

військово-патріотичного виховання»;

Іван Кузора, методист КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-

патріотичного виховання»;

Дмитро Примаченко, завідуючий відділом національного та військово-патріотичного виховання КПНЗ «Київський

центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання».
Екстремальне орієнтування з елементами рятувальних робіт в урбаністичних умовах з ліхтарем. Збірка та розбірка 

масогабаритних макетів зброї, спорядження магазину АК. Стрільба в електронному тирі. Інформування та практичне 

відпрацювання відповідно Міжнародних стандартів протимінної діяльності (IMAS) та SOP-9.



Тренінг «Оціночні судження. Вплив і наслідки»

02/11, 11.00- 12.30
Альона Бурмак, завідувач кабінету психологічного супроводу, практичний психолог.
Вплив оціночних суджень на емоційний та психологічний стан людини.

Симуляційна гра з вирішення конфліктів «Трансолвія». Модуль з підвищення кваліфікації.

02/11, 10.00-17.00
Коордиантори проекту CRISP "Peace and Conflict Consultant" в Україні:

Ольга Зеленюк, заступник голови Українськго Центру Злагоди сертифікований консультант із вирішення

конфліктів, коуч;

Ірина Пташник, к.ю.н., експерт з питань міжнародного права;

Олена Скачкова, журналіст, координатор проекту PCC в Україні.
Що таке симуляційна гра? Це метод неформальної освіти, завдяки якому учасники гри занурюються у певну змодельовану 

ситуацію і на практиці отримують навички переговорного процесу, критичного мислення, комплексного підходу до рішення 

проблем суспільства, а також більш глибинно розуміють, як працює політична система.

Чому «Трансолвія»? Трансолвія - вигадана країна з соціалістичним минулим, яка стоїть на порозі змін та активно прагне зміцнення 

зв’язків з ЄС. В країні впроваджуються реформи, вона перебуває на шляху змін. Різні верстви населення не завжди сходяться у 

поглядах на майбутнє країни, і саме учасникам гри доведеться шукати компроміси та оптимальні рішення проблем країни. Чи 

чекає її світле майбутнє? Все залежить від гравців!

Кожному учаснику спадає шанс приміряти на себе роль: активного громадянина, опозиціонера або, можливо, міністра і разом з 

колегами по грі за день прожити вражаючу історію, щоби змінити майбутнє Трансолвії.

Практикум «Повітря та вода – складові здоров’я майбутніх поколінь»

02/11, 15.00-17.00
В.І. Назаренко, керівник секції екології відділення екології та аграрних наук Київської МАН, канд. біологічних наук, провідний

науковий співробітник Інституту біохімії імені О.В. Палладіна.
Визначення забруднення води за допомогою польової хімічної лабораторії.

Визначення забруднення повітря за допомогою спеціальних приладів.



Практичне заняття: «Технології та методи дослідження ферменту амілази та особливості її дії»

(харчова добавка Є 1100)

03/11, 10.00-11.00

Олена Бондаренко, канд. б. н., науковий співробтник НДІ Фізіології рослин та генетики НАНУ, керівник

гуртка «Основи біотехнології» КПДЮ.
Практикум та поради для проведення  практичних занять.

«Сучасні уявлення про антропогенез в сучасному навчальному курсі біології»
03/11, 14.00-15.00
Андрій Пустовалов, канд. б. н., заслужений працівник освіти і науки, доцент інституту біології та медицини НУ

імені Т. Шевченка, керівник гуртка «Еволюційна біологія».
Семінар-практикум для вчителів біології.

Освітня он-лайн гра «Медіазнайко»

03/11, 12.00-13.00
Олеся Катрич, методист КПДЮ.
9-ти етапна гра, під час якої можна створити телепрограму, сайт і газету, дізнатися як працюють медіа та як вони впливають на 

споживача інформації. 

Майстер-клас: «Сучасні методи вивчення найпростіших»

03/11, 12.00-13.00
Зоя Бур’ян, аспірант Інституту біології та медицини КНУ імені Тараса Шевченка, керівник гуртка «Зоологія»;

Володимир Ляшенко, аспірант Інституту біології та медицини КНУ імені Тараса Шевченка, керівник гуртка «Гідробіологія».
Майстер-клас для вчителів біології з урахуванням вимог НУШ.


